



迈进新征程 建功新时代 加快创建世界一流伟大企业

中国宝武党委召开专题会
传达学习贯彻党的十九届六中全会精神全面深入学习贯彻
党的十九届六中全会精神
迈进新征程 建功新时代

■记者 吴永中 张 萍

本报讯 11 月 15 日下午,中国宝武党委召开专题会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神。中国宝武党委书记、董事长陈德荣主持会议并对中国宝武全面学习贯彻党的十九届六中全会精神提出要求。他强调,要全面深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,以史为鉴、开创未来,更加坚定自觉践行初心使命,更好传承弘扬伟大建党精神,扎实推动企业改革发展和党的建设迈上新台阶,加快创建世界一流伟大企业,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代,为党的事业增添新的荣光,以优异成绩迎接党的二十大召开。

中国宝武总经理、党委副书记胡望明在会上传达了党的十九届六中全会精神及国资委党委、上海市委要求。11 月 8 日至 11 日,党的十九届六中全会在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。习近平就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(讨

陈德荣代表集团公司党委对中国宝武深入学习贯彻党的十九届六中全会精神提出要求:

- 充分认识深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的重大意义。
- 认真抓好党的十九届六中全会精神的学习宣传。

详见第 2 版

论稿)向全会作了说明。党的十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。习近平总书记的重要讲话,全面总结了一年来中央政治局工作,深刻阐明了总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,对贯彻落实全会精神作出了全面部署,提出了明确要求。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》集中全党智慧,全面系统总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,着重阐释党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

11 月 12 日下午,上海市委举行了传达学习贯彻党的十九届六中全会精神会议,胡望明代表中国宝武参加。会上,上海市委书记李强强调,全市上下要把学习宣

传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量。一要深刻领会党的十九届六中全会作出《决议》的深远意义。二要深刻领会党的百年奋斗取得的历史性成就。三要深刻领会党的百年奋斗创造的宝贵经验。四要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性、科学性、时代性。五要深刻领会坚持党的领导的根本要求。六要深刻领会当代中国共产党人的使命担当。

11 月 14 日,国资委党委召开中央企业负责人视频会议,认真传达学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会精神,就国资央企系统切实抓好学习宣传和贯彻落实工作进行部署。国资委党委书记、主任郝鹏主持会议并讲话,中国宝武领导班子成员通过视频参加了会议。会议强调,要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,牢牢把握学习宣传贯彻的工作要求,切实加强组织领导,精心统筹推进,用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志,确保把全会精神贯彻到国资央企各项工作中。

陈德荣在讲话中指出,全面深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,对我们在新时代更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,以史为鉴、开创未来,更加坚定自觉践行初心使命,更好传承弘扬伟大建党精神,扎实推动企业改革发展和党的建设迈上新台阶,加快创建世界一流伟大企业,在新时代新征程上展现新气象、实现新作为、作出新贡献有着十分重要的意义。

打破烟囱

千帆竞发奔「蓝海」

中国宝武推进专业化整合的探索实践



■记者 李忠宝

风劲潮涌,千帆竞发。中国宝武这艘钢铁航母正在用蹄疾步稳的专业化整合,为母舰和舰群赋能、加油,奔向世界一流伟大企业的浩瀚“蓝海”。中国宝武发展史是一部联合重组、整合融合史。正如集团公司党委书记、董事长陈德荣所指出,没有联合重组,中国宝武就没有今天的行业地位和经营效益。

从联合到整合再到融合,中国宝武兼并重组“三步走”中,“整合”是关键,而专业化整合就是中国宝武探索走出的特色之路。近年来,中国宝武积极响应国家推进供给侧结构性改革的号召,勇担行业领军者的重担,大力推进兼并重组、整合融合工作,协同效应充分显现,体系能力明显提升,公司发展跃上新台阶。在“打破烟囱”、拥抱变革的专业化整合新航道上,各相关单元以集团利益最大化为原则,转观念、破束缚,走出“画地为牢”的小天地,步履坚定地走向更加广阔的新天地。

“极致”催生“单打冠军”

没有整合的联合,是毫无意义的,只能是从“一筐土豆”变成“土豆一筐”。唯有极致的专业化,才能塑造能力,形成规模,在市场竞争中抢占“头部”。中国宝武以“战略引领、快速有序、优势主导、方法创新”为工作思路,对集团范围内同类业务单元实行业务、资产、人员等的整合融合,最终实现一体化高效运作,助推中国宝武做强做优做大。

专业化整合带来的“合”聚变——

- “智慧”赋能体系能力提升
- 市场是检验成效的试金石

转第 2 版

微信速递

宝武智维获中国钢结构协会
科学技术奖特等奖

宝武智维《钢结构工程疲劳性能研究与应用》项目获 2021 年中国钢结构协会科学技术奖特等奖。

宝武智维紧密建筑事业部与中冶建筑研究总院等紧密合作,开展钢结构工程疲劳性能研究。通过研究,工业建筑钢吊车梁疲劳诊治关键技术得到较多应用。该项研究成果方便实用,性能可靠,卓有成效地解决了实际工程问题,为宝武股份钢结构厂房的安全使用提供了有效的技术支撑。

吴淞口创业园协办 2021 新余市
“长三角低碳产业”峰会

2021 新余市“长三角低碳产业”峰会暨上海钢铁产业推介会在宝山宾馆举行。会议由新余市人民政府主办,上海吴淞口创业园参与协办。

新余市、中国宝武碳中和办公室、宝地资产、中国宝武相关产业领导和新余市渝水区相关部门,以及绿色低碳行业领导、专家学者,和节能环保低碳企业、国内外金融投资机构等的嘉宾代表 90 余人出席会议,共同探讨打造绿色低碳协同创新和孵化平台,带动产业链全面实施绿色转型等。

马钢重机开展 ASME 认证工作

宝武重工马钢重机 ASME 认证工作正式启动,有助于企业锅炉和压力容器拓展市场空间。

ASME 是美国机械工程师协会的缩写。ASME 认证是锅炉和压力容器出口美国和加拿大等北美地区的强制法规认证。ASME 中关于锅炉行业的标准创始于 1911 年,专门应用于避免锅炉及压力容器所导致的灾难事故。

宝玛克(合肥)科技有限公司
启动搬迁工作

宝玛克(合肥)科技有限公司启动搬迁工作,已顺利完成第一车设备从合肥宝玛克搬迁到巢湖工厂的搬运和落位工作。本次合肥宝玛克搬迁计划分三个阶段实施。

深层次帮扶 高质量推动乡村振兴

中国宝武领导到普洱市江城县考察调研

■记者 李忠宝

本报讯 近日,中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新到云南省普洱市考察调研,与普洱市委书记李庆元等共同见证普洱市与宝钢股份签订林业碳汇开发战略合作框架协议,到江城县实地考察中国宝武定点帮扶项目落实情况,进一步助推当地乡村振兴。

普洱市与宝钢股份林业碳汇开发战略合作框架协议签约仪式在普洱市行政中心举行。邹继新表示,本次签约

既是贯彻落实实现“双碳”目标的重要实践,也是中国宝武及宝钢股份更好满足自身及下游用户减碳需求的重要举措,希望双方工作团队进一步推动协议内容落地,共谋合作共赢。李庆元表示,普洱市切实感受到了宝武人勇立潮头、钢铁报国的精神意志。希望中国宝武继续参与到当地更深层次的帮扶上来,助推普洱市高质量发展。

邹继新一行还到普洱市江城县实地考察中国宝武定点帮扶项目落实情况。今年,中国宝武帮扶江城县项目 14

个,项目总投资 2380 万元。

百年大计教育为本。邹继新一行来到整董镇曼滩小学向师生捐赠衣物及音响等物资,捐赠仪式在崭新的“宝武教学楼”前举行。曼滩小学是一所农村寄宿制完全小学,原教学楼于 2019 年初被鉴定为 D 级危房。(下转第 2 版)



光伏发电绘就长江大保护最美画卷

日前,位于长江岸边的政治链金马钢兴太阳能光伏发电项目正式铺设建造(如图)。建成后,每年可发电 1000 万度以上。

据悉,该项目是在马钢兴厂房屋顶约 96188 ㎡楼面上铺设建造,所发电量并入国家电网,优先提供马钢兴使用,并享受优惠电价。同时,发电系统建在屋顶上,可起到延缓厂房屋顶老化、对厂房屋顶二次隔热的作用,社会效益和经济效益显著。

特约通讯员 张明伟 摄影报道